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Flächenvorhang-System Oriente 
Système de parois japonaises Oriente

Produktemerkmale

• Exklusives Flächenvorhang-System.
• Schiene und Paneelenwagen aus Aluminium. Gleitwagen werden mittels Rollgleitern verschoben.
• Zu verwenden als Fenster-Vorhänge oder zur Raumunterteilung.
• Lieferbar mit einzelnen, frei bewegbaren oder mit zusammenhängenden Paneelen.
• Bedienungsmöglichkeiten mit Schnurzug oder mit Schleuderstab.
• 2-, 3-, 4- oder 5-läufige Schienen im Baukastensystem kombinierbar.
• Behanggewicht: Max. 4,5 kg auf 6 m Schienenlänge.
• Lieferbar als fertig konfektionierte Anlage (ohne Stoff) oder als Einzelteile.

Caractéristiques

• Système de panneaux japonais exclusif.
• Rails et chariots portants en aluminium. Les panneaux sont déplacés au moyen de glisseurs à rouleaux.
• A utiliser comme rideau ou comme séparation d’espace.
• Livrables comme panneau indépendant ou panneaux accrochés ensembles.
• Commande par cordon ou par baguette de tirage.
• Rails à 2, 3, 4 ou 5 voies combinaison des rails possible.
• Capacité maximale: 4,5 kg pour la longueur de 6 m.
• Livrable comme garniture complète (sans toile) ou toutes les pièces détachées.

Hinweis:

Beim Paneelenwagen für das Flächenvorhang-System «Oriente» handelt es sich um das gleiche Profil wie für das Raffvorhang-System 
«Pacchetto». Auf Wunsch können einzelne Paneelen mit der Raffvorhang-Technik ausgerüstet werden. Somit kann die Paneele auch 	
in der Höhe individuell verstellt werden.

Indication:

Le chariot portant pour système de panneaux japonais a le même profil que pour le système de rideaux drapés «Pacchetto». 	
Sur demande il est possible d’équiper des panneaux avec la technique des rideaux drapés. Il est ainsi possible de régler les panneaux 
également en hauteur individuellement.
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Flächenvorhang-System Oriente 
Système de parois japonaises Oriente

Profile und Paneelenwagen / Profils et chariots portants

2-läufig / à 2 voies 4-läufig / à 4 voies

3-läufig / à 3 voies 5-läufig / à 5 voies

Bestellangaben für komplette Systeme / Références de commande pour systèmes complets

Schiene (Seite 7/39):	 Rail (page 7/39):
– Bestell-Nummer – numéro de commande
– Länge – longueur
– Raum-Innenseite bezeichnen (RS) – indiquer côté d’espace intérieur (RS)

Paneelenwagen (Seite 7/40):	 Chariots (page 7/40):
– Artikel-Nummer – numéro d’article
– Anzahl – nombre
– Breite – largeur
– Anordnung (offen und geschlossen) – disposition (position fermée et ouverte)
– frei beweglich oder verbunden – à déplacer librement ou joints

Falls mit Schnurzug (Seite 7/40):	 Pour tirage à cordon (page 7/40):
– Bedienungsseite – côté du tirage
– Bedienungslänge – longueur du tirage

Stellung offen / Position ouverte	 Stellung geschlossen / Position fermée
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Flächenvorhang-System Oriente 
Système de parois japonaises Oriente

Schienengarnitur, ohne Paneelenwagen 
Aluminium-Schiene weiss oder silber eloxiert, Enddeckel und Spannriegel	

Garniture de rail, sans chariot de panneaux 
Rail aluminium blanc ou éloxé argent, couvercle terminal et verrou tendeur

Farben / Couleurs: 
22 silber eloxiert / éloxé argent	
26 weiss / blanc

Bestell-Nummer / No de commande:

2-läufig / 2 voies
78.1212... 

3-läufig / 3 voies
78.1213... 

4-läufig / 4 voies
78.1214... 

5-läufig / 5 voies
78.1215...

Bestell-Beispiel 
Exemple de commande 
78.1213.26, 440 cm

Breite 
Largeur

Spannriegel 
Bride

CHF 
78.1212.22 
78.1212.26

CHF 
78.1213.22 
78.1213.26

CHF 
78.1214.22 
78.1214.26

CHF 
78.1215.22 
78.1215.26

100 cm 3

120 cm 3

140 cm 3

160 cm 3

180 cm 4

200 cm 4

220 cm 4

240 cm 5

260 cm 5

280 cm 6

300 cm 6

320 cm 6

340 cm 7

360 cm 7

380 cm 8

400 cm 8

420 cm 8

440 cm 9

460 cm 9

480 cm 10

500 cm 10

520 cm 10

540 cm 11

560 cm 11

580 cm 12

Spezialmasse zum nächst höheren Preis / Dimensions spéciales: prix immédiatement supérieur

Einzelteile und Zubehör ab Seite 7.41 / Pièces détachées et accessoires à partir de la page 7.41
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Flächenvorhang-System Oriente 
Système de parois japonaises Oriente

Paneelenwagen 
Panelenprofil Aluminium weiss oder silber eloxiert mit eingewalztem Klettband, End-
deckel, Flauschband, Rollgleiter und Beschwerungsprofil 30 x 4 mm weiss oder silber 
eloxiert	

Chariots portants 
Profil pour chariot aluminium blanc ou éloxé argent avec ruban accrochant encastré, 
embouts, ruban astracan, rouleurs, profil d'alourdissement 30 x 4 mm blanc ou éloxé 
argent

Bestell-Nummer / No de commande: 
78.2012... 
Paneelenprofil silber eloxiert	
Profil pour chariots éloxé argent	

78.2010... 
Paneelenprofil weiss	
Profil pour chariots blanc	

.00      
mit Beschwerungsprofil silber eloxiert 	
avec profil d'alourdissement éloxé argent	

.00 W   
mit Beschwerungsprofil weiss	
avec profil d'alourdissement blanc

Bestell-Beispiel 
Exemple de commande 
78.2010.00 W, 70 cm

Breite 
Largeur

Rollgleiter 
Rouleurs 78.2012.00 78.2012.00 W 78.2010.00 78.2010.00 W 

50 cm 2

60 cm 3

70 cm 3

80 cm 3

90 cm 3

100 cm 3

110 cm 4

120 cm 4

Paneelen verbunden* / Chariots connectés*

Schnurzug* / Tirage à cordon*

* Skizze erforderlich / Croquis nécessaire

Einzelteile und Zubehör ab Seite 7.43 / Pièces détachées et accessoires à partir de la page 7.43
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Flächenvorhang-System Oriente 
Système de parois japonaises Oriente

Einzelteile Accessoires Farbe 
Couleur

Einheit 
Unité

Bestell-Nr. 
No de com.

Aluminium-Schiene 
2-läufig

Rail aluminium 
à 2 voies

silber elox./éloxé 
argent	
weiss/blanc

1 m	
6 m	
1 m 	
6 m

78.1012.22 

78.1012.26 

Aluminium-Schiene 
3-läufig

Rail aluminium 
à 3 voies

silber elox./éloxé 
argent	
weiss/blanc

1 m	
6 m	
1 m 	
6 m

78.1013.22 

78.1013.26 

Aluminium-Schiene 
4-läufig

Rail aluminium 
à 4 voies

silber elox./éloxé 
argent	
weiss/blanc

1 m	
6 m	
1 m 	
6 m

78.1014.22 

78.1014.26 

Aluminium-Schiene 
5-läufig

Rail aluminium 
à 5 voies

silber elox./éloxé 
argent	
weiss/blanc

1 m	
6 m	
1 m 	
6 m

78.1015.22 

78.1015.26 

Spannriegel 
Stahl, für Schiene 
78.1012...	

Montageabstand	
ca. 50 - 80 cm

Bride 
acier, pour rail 
78.1012...	

fixation	
tous les 50 - 80 cm env.

verzinkt/zingué 1 St. 78.1020.02

Spannriegel 
Stahl, für Schiene 
78.1013/1014/1015...	

Montageabstand	
ca. 50 - 80 cm

Bride 
acier, pour rail 
78.1013/1014/1015...	

fixation	
tous les 50 - 80 cm env.

verzinkt/zingué 1 St. 78.1021.02

Wandträger 
Aluminium, kürzbar 	
für Schiene 78.1012...	

Montageabstand	
ca. 80 - 100 cm

Support mural 
aluminium, à raccourcir 
pour rail 78.1012...	

fixation	
tous les 80 - 100 cm

silber/argent	
weiss/blanc

1 St.	
1 St.

78.1022.22 
78.1022.26

Wandträger 
Aluminium, kürzbar 	
für Schiene 
78.1013/1014/1015...	

Montageabstand	
ca. 80 - 100 cm

Support mural 
aluminium, à raccourcir 
pour rail 
78.1013/1014/1015...	

fixation	
tous les 80 - 100 cm

silber/argent	
weiss/blanc

1 St.	
1 St.

78.1023.22 
78.1023.26

42
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Flächenvorhang-System Oriente 
Système de parois japonaises Oriente

Einzelteile Accessoires Farbe 
Couleur

Einheit 
Unité

Bestell-Nr. 
No de com.

Enddeckel 
Kunststoff	

für Schiene 78.1012...

Embout 
plastique	

pour rail 78.1012...

grau/gris	
weiss/blanc

1 Paar	
1 Paar

78.1032.37 
78.1032.31

Enddeckel 
Kunststoff	

für Schiene 78.1013...

Embout 
plastique	

pour rail 78.1013...

grau/gris	
weiss/blanc

1 Paar	
1 Paar

78.1033.37 
78.1033.31

Enddeckel 
Kunststoff	

für Schiene 78.1014...

Embout 
plastique	

pour rail 78.1014...

grau/gris	
weiss/blanc

1 Paar	
1 Paar

78.1034.37 
78.1034.31

Enddeckel 
Kunststoff	

für Schiene 78.1015...

Embout 
plastique	

pour rail 78.1015...

grau/gris	
weiss/blanc

1 Paar	
1 Paar

78.1035.37 
78.1035.31

Schienenverbinder 
Stahl	

für Schiene 78.1012...

Raccord de rail 
acier	

pour rail 78.1012...

verzinkt/zingué 1 St. 78.1037.02

Schienenverbinder 
Stahl	

für Schiene	
78.1013/1014/1015...	

2 Stück für Schiene 
78.1015...

Raccord de rail 
acier	

pour rail	
78.1013/1014/1015...	

2 pièces pour rail 
78.1015...

verzinkt/zingué 1 St. 78.1038.02

Enddeckel mit 
Schnurumlenker 
Kunststoff	

für Schiene 78.1012...

Embout pour tirage 
à cordon 
plastique	

pour rail 78.1012...

grau/gris	
weiss/blanc

1 Paar	
1 Paar

78.1042.37 
78.1042.31

Enddeckel mit 
Schnurumlenker 
Kunststoff	

für Schiene 78.1013...

Embout pour tirage 
à cordon 
plastique	

pour rail 78.1013...

grau/gris	
weiss/blanc

1 Paar	
1 Paar

78.1043.37 
78.1043.31

150

180
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Flächenvorhang-System Oriente 
Système de parois japonaises Oriente

Einzelteile Accessoires Farbe 
Couleur

Einheit 
Unité

Bestell-Nr. 
No de com.

Enddeckel mit 
Schnurumlenker 
Kunststoff	

für Schiene 78.1014...

Embout pour tirage 
à cordon 
plastique	

pour rail 78.1014...

grau/gris	
weiss/blanc

1 Paar	
1 Paar

78.1044.37 
78.1044.31

Enddeckel mit 
Schnurumlenker 
Kunststoff	

für Schiene 78.1015...

Embout pour tirage 
à cordon 
plastique	

pour rail 78.1015...

grau/gris	
weiss/blanc

1 Paar	
1 Paar

78.1045.37 
78.1045.31

Paneelenprofil 
Aluminium	
mit eingewalztem Klett-
band, inkl. Flauschband

Profil pour chariot 
aluminium	
avec ruban accrochant 
encastré, incl. ruban 
astracan

silber elox./éloxé 
argent	
weiss/blanc

1 m	
6 m	
1 m	
6 m

75.2010.22 

75.2010.26

Enddeckel 
Kunststoff

Embout 
plastique

grau/gris	
weiss/blanc

1 St.	
1 St.

75.2030.37 
75.2030.31

Roller 
Kunststoff

Rouleur 
plastique

grau/gris	
weiss/blanc

1 St.	
1 St.

78.1051.37 
78.1051.31

Mitnehmer "L" für 
Paneelenwagen 
Kunststoff	

auch für Schleuderstab

Equerre "L" pour 
chariot 
plastique	

aussi pour baguette à 
tirage

weiss/blanc 1 St. 78.1025.31

Mitnehmer "T" für 
Paneelenwagen 
Kunststoff

Equerre "T" pour 
chariot 
plastique

weiss/blanc 1 St. 78.1026.31

Schnurverbinder und 
Mitnehmer 
Kunststoff

Raccord de cordon 
et conducteur 
plastique

weiss/blanc 1 St. 78.1055.31

32

6

24

34

15

15
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Flächenvorhang-System Oriente 
Système de parois japonaises Oriente

Einzelteile Accessoires Farbe 
Couleur

Einheit 
Unité

Bestell-Nr. 
No de com.

Zugschnur 
Ø 3,6 mm	

Rollen à 100 m

Cordon à tirage 
Ø 3,6 mm	

rouleaux de 100 m

weiss/blanc	 1 m	
100 m

79.9091.62

Schnurhalter 
Kunststoff

Fixation de cordon 
plastique

transparent 1 St. 75.1058.30

Beschwerungsprofil 
Aluminium 20 x 3 mm

Profil  
d’alourdissement 
aluminium 20 x 3 mm

silber elox./éloxé	
argent	
weiss/blanc

1 m	
5 m	
1 m	
5 m

75.1061.22 

75.1061.26

Beschwerungsprofil 
Aluminium 25 x 3 mm

Profil  
d’alourdissement 
aluminium 25 x 3 mm

weiss/blanc 1 m	
6 m

75.2061.26 

Beschwerungsprofil 
Aluminium 30 x 4 mm

Profil  
d’alourdissement 
aluminium 30 x 4 mm

silber elox./éloxé	
argent	
weiss/blanc

1 m	
5 m	
1 m	
5 m

75.2161.22 

75.2161.26 

Beschwerungsprofil 
Aluminium 40 x 5 mm

Profil  
d’alourdissement 
aluminium 40 x 5 mm

silber elox./éloxé	
argent	

1 m	
5 m

75.2261.22

Deko-Griff 
magnetisch	
Metall

Poignée décorative 
aimant	
métal

silber elox./éloxé	
argent	
weiss/blanc

1 Set	

1 Set

78.1060.22 

78.1060.26

Deko-Griff 
magnetisch	
Metall

Poignée décorative 
aimant	
métal

silber elox./éloxé	
argent	
weiss/blanc

1 Set	

1 Set

78.1061.22 

78.1061.26

20

3

25

3

30

4

40

5

10
0

30

10
0

50
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Flächenvorhang-System Oriente 
Système de parois japonaises Oriente

Einzelteile Accessoires Farbe 
Couleur

Einheit 
Unité

Bestell-Nr. 
No de com.

Deko-Griff 
magnetisch	
Metall

Poignée décorative 
aimant	
métal   

silber elox./éloxé 
argent	
weiss/blanc	

1 Set	

1 Set

78.1059.22 

78.1059.26

Schleuderstab 
Stahl rund, mit Plastik-
überzug	

75 cm	
100 cm	
125 cm	
150 cm

Baguette à tirage 
fil d’acier rond,	
recouvert de plastique	

75 cm	
100 cm	
125 cm	
150 cm

weiss/blanc	

1 St.	
1 St.	
1 St.	
1 St.

32.2207.07 
32.2210.07 
32.2212.07 
32.2215.07

Schleuderstab  
Edelstahl rund Ø 6 mm	

100 cm	

Baguette à tirage 
acier inox rond Ø 6 mm	

100 cm	

Edelstahl/acier inox	

1 St.	 32.2110.17

Schleuderstab 
Kunststoff rund	

75 cm	
100 cm	
125 cm

Baguette à tirage 
plastique rond	

75 cm	
100 cm	
125 cm

glasklar/transparent	

1 St.	
1 St.	
1 St.

32.2507.30 
32.2510.30 
32.2512.30

35

35
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Flächenvorhang-System Line 
Système de parois japonaises Line

Paneelenwagen (auch für MAXI-Vorhangschienen)	
Panelenprofil Aluminium weiss oder silber eloxiert mit eingewalztem Klettband, 
Flauschband, Spezialgleiter MAXI und Beschwerungsprofil 30 x 4 mm weiss oder 
silber eloxiert	

Chariots portants (aussi pour les rails des rideaux MAXI)	
Profil pour chariot aluminium blanc ou éloxé argent avec ruban accrochant encastré, 
ruban astracan, glisseur spécial MAXI, profil d'alourdissement 30 x 4 mm blanc ou 
éloxé argent

Bestell-Nummer / No de Commande: 
78.1801... 
Paneelenprofil silber eloxiert	
Profil pour chariots éloxé argent	

78.1802... 
Paneelenprofil weiss	
Profil pour chariots blanc	

.00      
mit Beschwerungsprofil silber eloxiert 	
avec profil d'alourdissement éloxé argent	

.00 W   
mit Beschwerungsprofil weiss	
avec profil d'alourdissement blanc

Bestell-Beispiel 
Exemple de commande 
78.1801.00 W, 80 cm

Breite 
Largeur

Gleiter 
Glisseurs 78.1801.00 78.1801.00 W 78.1802.00 78.1802.00 W 

50 cm 2

60 cm 2

70 cm 2

80 cm 2

90 cm 2

100 cm 3

110 cm 3

120 cm 3

Die Paneelen passen in alle gängigen MAXI Vorhangschienen / Les chariots s'adaptent dans tous les rails de rideaux standard MAXI

Einzelteile und Zubehör ab Seite 7.47/ Pièces détachées et accessoires à partir de la page 7.47
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Flächenvorhang-System Line 
Système de parois japonaises Line

Einzelteile Accessoires Farbe 
Couleur

Einheit 
Unité

Bestell-Nr. 
No de com.

Aluminium-Schiene 
3-läufig

Rail aluminium 
à 3 voies

weiss/blanc 1 m	
6 m

78.1413.26

Aluminium-Schiene 
4-läufig

Rail aluminium 
à 4 voies

weiss/blanc 1 m	
6 m

78.1414.26

Deckenträger 
Stahl	

für Schiene	
78.1413.26	
78.1414.26

Support pour plafond 
acier	

pour rail	
78.1413.26	
78.1414.26

weiss/blanc 1 St. 78.1420.07

Enddeckel 
Kunststoff	

für Schiene	
78.1413.26	
78.1414.26

Embout 
plastique	

pour rail	
78.1413.26	
78.1414.26

weiss/blanc 1 St. 78.1433.31

Paneelenprofil 
Aluminium	
mit eingewalztem Klett-
band

Profil pour chariot 
aluminium	
avec ruban accrochant 
encastré

silber elox./éloxé 
argent	
weiss/blanc

1 m	
6 m	
1 m	
6 m

78.1410.22 

78.1410.26

Enddeckel 
Kunststoff	

Embout 
plastique	

grau/gris	
weiss/blanc

1 St.	
1 St.

78.1430.37 
78.1430.31

Paneelenclip 
Kunststoff	

passend für alle Vor-
hangschienen MAXI

Clips pour panneaux 
plastique	

adapté aux rails de 
rideaux MAXI

grau/gris	

weiss/blanc

1 St.	
100 St.	
1 St.	

100 St.

78.1442.37 

78.1442.31

Paneelenroller 
Line Silent 
mit Gummirollen	
Kunststoff

Clips pour panneaux 
Line Silent 
avec galets en 
caoutchouc	
plastique	

weiss/blanc	
grau

1 St.	
1 St.

78.1443.31 
78.1443.37

51

17

70

17

5
24

6

6

33
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Flächenvorhang-System Line 
Système de parois japonaises Line

Einzelteile Accessoires Farbe 
Couleur

Einheit 
Unité

Bestell-Nr. 
No de com.

Mitnehmer  
für Schleuderstab 
Kunststoff

Equerre 
pour baguette à tirage 
plastique

weiss/blanc 1 St. 78.1445.31

Flauschband 
20 mm	

Rollen à 25 m	
Preis per m

Ruban astracan 
20 mm	

rouleaux de 25 m	
prix par m

weiss/blanc 1 m	
25 m

31.6320.62

Beschwerungsprofil 
Aluminium 25 x 3 mm

Profil  
d’alourdissement 
aluminium 25 x 3 mm

weiss/blanc 1 m	
6 m

75.2061.26 

Beschwerungsprofil 
Aluminium 30 x 4 mm

Profil  
d’alourdissement 
aluminium 30 x 4 mm

silber elox./éloxé	
argent	
weiss/blanc

1 m	
5 m	
1 m	
5 m

75.2161.22 

75.2161.26 

Beschwerungsprofil 
Aluminium 40 x 5 mm

Profil  
d’alourdissement 
aluminium 40 x 5 mm

silber elox./éloxé 
argent	

1 m	
5 m

75.2261.22

Deko-Griff 
magnetisch	
Metall

Poignée décorative 
aimant	
métal

silber elox./éloxé	
argent	
weiss/blanc

1 Set	

1 Set

78.1060.22 

78.1060.26

Deko-Griff 
magnetisch	
Metall

Poignée décorative 
aimant	
métal

silber elox./éloxé	
argent	
weiss/blanc

1 Set	

1 Set

78.1061.22 

78.1061.26

Deko-Griff 
magnetisch	
Metall

Poignée décorative 
aimant	
métal

silber elox./éloxé	
argent	
weiss/blanc

1 Set	

1 Set

78.1059.22 

78.1059.26

25

3

30

4

40

5

10
0

30

10
0

50

35

35
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Flächenvorhang-System Hadima 
Système de parois japonaises Hadima

Paneelenwagen zum Einklicken in Vorhangschiene MAXI 
Panelenprofil Kunststoff weiss mit Klettband, Flauschband, Steckgleiter MAXI und 
Beschwerungsprofil 30 x 4 mm weiss oder silber eloxiert.	
(Die Steckgleiter können für die Demontage der Paneele einfach aus der Schiene 
gezogen werden)	

Chariots portants pour cliquer dans les rails pour rideaux MAXI 
Profil pour chariot plastique blanc avec ruban accrochant, ruban astracan, glisseurs 
MAXI à encastrer et profil d'alourdissement 30 x 4 mm blanc ou éloxé argent.	
(Les glisseurs peuvent être extraits du rail pour démontage des chariots)

Bestell-Nummer / No de commande: 
78.2010... 

.31   
mit Beschwerungsprofil silber eloxiert 	
avec profil d'alourdissement éloxé argent	

.31 W   
mit Beschwerungsprofil weiss	
avec profil d'alourdissement blanc

Bestell-Beispiel 
Exemple de commande 
78.2010.31 W, 60 cm

Breite 
Largeur

Gleiter 
Glisseurs 78.2010.31 78.2010.31 W 

50 cm 2

60 cm 3

70 cm 3

80 cm 3

90 cm 4

100 cm 4

Die Paneelen passen in alle gängigen MAXI Vorhangschienen / Les chariots s'adaptent dans tous les rails de rideaux standard MAXI

Einzelteile und Zubehör ab Seite 7.50 / Pièces détachées et accessoires à partir de la page 7.50



7.50

Flächenvorhang-System Hadima 
Système de parois japonaises Hadima

Einzelteile Accessoires Farbe 
Couleur

Einheit 
Unité

Bestell-Nr. 
No de com.

Paneelenprofil 
Kunststoff	
inkl. Klettband und 
Flauschband

Profil pour chariots 
plastique	
incl. ruban accrochant 
et ruban astracan

weiss/blanc 1 m	
5 m

75.2010.31

Steckgleiter 
zu MAXI Vorhang-	
schienen	
Kunststoff

Glisseur à encastrer 
pour rail MAXI	
plastique

weiss/blanc 1 St.	 60.2124.31

Mitnehmer "L"  
für Schleuderstab 
Kunststoff

Equerre "L"  
pour baguette à tirage 
plastique

transparent 1 St. 78.1027.30

Beschwerungsprofil 
Aluminium 20 x 3 mm

Profil  
d’alourdissement 
aluminium 20 x 3 mm

silber elox./éloxé	
argent	
weiss/blanc

1 m	
5 m	
1 m	
5 m

75.1061.22 

75.1061.26

Beschwerungsprofil 
Aluminium 25 x 3 mm

Profil  
d’alourdissement 
aluminium 25 x 3 mm

weiss/blanc 1 m	
6 m

75.2061.26 

Beschwerungsprofil 
Aluminium 30 x 4 mm

Profil  
d’alourdissement 
aluminium 30 x 4 mm

silber elox./éloxé	
argent	
weiss/blanc

1 m	
5 m	
1 m	
5 m

75.2161.22 

75.2161.26 

Beschwerungsprofil 
Aluminium 40 x 5 mm

Profil  
d’alourdissement 
aluminium 40 x 5 mm

silber elox./éloxé	
argent	

1 m	
5 m

75.2261.22

Schleuderstab 
Stahl rund, mit Plastik-
überzug	

75 cm	
100 cm	
125 cm	
150 cm

Baguette à tirage 
fil d’acier rond,	
recouvert de plastique	

75 cm	
100 cm	
125 cm	
150 cm

weiss/blanc	

1 St.	
1 St.	
1 St.	
1 St.

32.2207.07 
32.2210.07 
32.2212.07 
32.2215.07

9,5

24
15

18
21

20

3

25

3

30

4

40

5



7.51

Flächenvorhang-System Clic 
Système de parois japonaises Clic

Paneelenwagen zum Einklicken in Vorhangschiene MAXI 
Paneelenprofil Aluminium silber eloxiert für Hohlsaum oder mit Klett-/Flauschband.	
MAXI Gleiter Hinno Clic inkl. Haken und Beschwerungsprofil 20 x 3 mm weiss oder 
silber eloxiert	

Chariots portants pour cliquer dans les rails pour rideaux MAXI 
Profil pour chariot aluminium éloxé argent pour l'ourlet à jours ou avec ruban accro-
chant/astracan. Glisseurs MAXI Hinno Clic inkl. crochets et profil d'alourdissement 	
20 x 3 mm blanc ou éloxé argent

Bestell-Nummer / No de commande: 
78.1512... 
Paneelenprofil für Hohlsaum	
Profil pour chariots pour ourlet à jours	

78.1513... 
Paneelenprofil mit Klettband	
Profil pour chariots avec ruban accrochant	

.00      
mit Beschwerungsprofil silber eloxiert 	
avec profil d'alourdissement éloxé argent	

.00 W   
mit Beschwerungsprofil weiss	
avec profil d'alourdissement blanc

Bestell-Beispiel 
Exemple de commande 
78.1512.00 W, 50 cm

Breite 
Largeur

Gleiter 
Glisseurs 78.1512.00 78.1512.00 W 78.1513.00 78.1513.00 W 

40 cm 2

50 cm 2

60 cm 2

70 cm 2

80 cm 2

Die Paneelen passen in alle gängigen MAXI Vorhangschienen / Les chariots s'adaptent dans tous les rails de rideaux standard MAXI

Einzelteile und Zubehör ab Seite 7.52 / Pièces détachées et accessoires à partir de la page 7.52



7.52

Flächenvorhang-System Clic 
Système de parois japonaises Clic

Einzelteile Accessoires Farbe 
Couleur

Einheit 
Unité

Bestell-Nr. 
No de com.

Paneelenprofil 
Clic 
für Hohlsaum	
Aluminium

Profil pour chariots 
Clic  
pour l’ourlet à jours	
aluminium

silber elox./éloxé	
argent

1 m	
3 m	
30 m

78.1510.22

Paneelenprofil 
Clic 
mit Klettband	
Aluminium

Profil pour chariots  
Clic  
avec ruban accrochant 
encastré	
aluminium

silber elox./éloxé	
argent

1 m	
3,3 m	
33 m

78.1515.22

Haken zu Paneelen- 
profil Clic 
78.1510/1515...	
Stahl

Crochet pour chariots  
Clic 
78.1510/1515...	
acier

Stahl/acier 1 St.	
100 St.

78.1520.03

Querösengleiter MAXI 
Hinno  
Kunststoff

Glisseur MAXI à œillet 
transversal Hinno 
plastique

weiss/blanc 100 St. 60.2018.31

Querösengleiter MINI 
Hinno  
Kunststoff

Glisseur MINI à œillet 
transversal Hinno 
plastique

weiss/blanc 100 St. 61.3514.31

Mitnehmer 
Kunststoff

Crochet pour chaîne 
plastique

weiss/blanc 1 St. 78.1525.31

Kugelkette 
Kunststoff

Chaîne à boules 
plastique

weiss/blanc 1 m 78.1522.31

Flauschband 
20 mm	

Rollen à 25 m	
Preis per m

Ruban astracan 
20 mm	

rouleaux de 25 m	
prix par m

weiss/blanc 1 m	
25 m

31.6320.62

20

10 23

17

2

4

25



7.53

Flächenvorhang-System Clic 
Système de parois japonaises Clic

Einzelteile Accessoires Farbe 
Couleur

Einheit 
Unité

Bestell-Nr. 
No de com.

Beschwerungsprofil 
Aluminium 20 x 3 mm

Profil  
d’alourdissement 
aluminium 20 x 3 mm

silber elox./éloxé	
argent	
weiss/blanc

1 m	
5 m	
1 m	
5 m

75.1061.22 

75.1061.26

Beschwerungsprofil 
Aluminium 25 x 3 mm

Profil  
d’alourdissement 
aluminium 25 x 3 mm

weiss/blanc 1 m	
6 m

75.2061.26 

Beschwerungsprofil 
Aluminium 30 x 4 mm

Profil  
d’alourdissement 
aluminium 30 x 4 mm

silber elox./éloxé	
argent	
weiss/blanc

1 m	
5 m	
1 m	
5 m

75.2161.22 

75.2161.26 

Beschwerungsprofil 
Aluminium 40 x 5 mm

Profil  
d’alourdissement 
aluminium 40 x 5 mm

silber elox./éloxé	
argent	

1 m	
5 m

75.2261.22

Deko-Griff 
magnetisch	
Metall

Poignée décorative 
aimant	
métal

silber elox./éloxé	
argent	
weiss/blanc

1 Set	

1 Set

78.1060.22 

78.1060.26

Deko-Griff 
magnetisch	
Metall

Poignée décorative 
aimant	
métal

silber elox./éloxé	
argent	
weiss/blanc

1 Set	

1 Set

78.1061.22 

78.1061.26

Deko-Griff 
magnetisch	
Metall

Poignée décorative 
aimant	
métal

silber elox./éloxé	
argent	
weiss/blanc

1 Set	

1 Set

78.1059.22 

78.1059.26

20

3

25

3

30

4

40

5

10
0

30

10
0

50

35

35




